
Systèmes d’équations  Casio Graph 90+ E 
 

On veut résoudre le système  ൜
૛࢞ − ૜࢟ = ૞
−࢞+ ૟࢟ = ૛

� . 

Saisie du système et résolution  Cas particuliers 

 

 

 
● Le système  ൜

૛࢞ − ૜࢟ = ૞
૝࢞ − ૟࢟ = ૚૙

�  admet une infinité de 

solutions. La calculatrice donne alors une équation de la 
droite dont les coordonnées des points sont les solutions 

du système. 

 

 

 

 

 

 

 

 

● Le système  ൜ ૛࢞ − ૜࢟ = ૞
−૝࢞ + ૟࢟ = ૢ

�  n’admet aucune solution. 

 
 

 

 

Pour la première ligne : 

 

 

  

Pour la deuxième ligne : 

 

 

  

 
 

  

 


